
 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

П’ятдесят другої сесії 

 

01.02.2024 р.                                      Летичів                                           №5  

 Про звіт т.в.о. директора 

Летичівської бібліотеки 

для дітей Летичівської селищної ради 

про фінансово-господарську діяльність 

установи за 2023 рік 

 

Відповідно до Господарського кодексу України, ст.ст. 17, 26, 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт           

т.в.о. директора   Летичівської бібліотеки для дітей Летичівської селищної 

ради про фінансово-господарську діяльність установи за 2023 рік, 

Летичівська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт т.в.о. директора Летичівської бібліотеки для дітей Летичівської 

селищної ради Василик Людмили Анатоліївни про фінансово-господарську 

діяльність установи за 2023 рік взяти до відома (додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії 

Морозова О.М.) 

 

 
 

Селищний голова Ігор ТИСЯЧНИЙ 
 

 

 

  



 

 

Додаток 

до рішення селищної ради 

від 01.02.2024р. №5 
 

 

Звіт про роботу 
Летичівської бібліотеки для дітей Летичівської селищної ради 

за 2022 р. 

 

Бібліотека для дітей протягом звітного року  працювала над реалізацією 

Законів України, Указів Президента, постанов та розпоряджень Кабінету 

Міністрів України, Міністерства культури та інформаційної політики 

України, державних та обласних програм в галузі культури, зокрема 

бібліотечної справи, розпорядженнями та наказами голови селищної ради,  

Відділу культури, національностей та релігії Летичівської селищної ради 

Над реалізацією державних та обласних програм:  

 Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 2025 року “Якісні 

зміни бібліотек для забезпечення сталого розвитку України”; 

  Програми поводження з відходами у Хмельницькій області на 2018 – 

2022 роки; 

 Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру у Хмельницькій області на 

2019 – 2023 роки; 

 Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2021 – 2027 

роки; 

 Обласної програми розвитку культури і духовності на період до 2023 

року; 

 Обласної програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 

2021 – 2023 роки. 

 

Забезпечували організацію та проведення заходів в рамках творчих обласних 

програм та проектів: 

 “Книжкова магія”; 

 “Хмельниччина – земля любові нашої”; 

 “Формування інформаційно-цифрової компетентності користувачів”  

 “Україна – це ти, Україна – це я!”; 

 “Інформаційна підтримка ЄС – бібліотекам для дітей та юнацтва в 

Україні”; 

 ‘Майбутнє України будуємо разом” . 

 

 

 

 

 

 

 

 



У 2022 році Летичівська бібліотека для дітей Летичівської селищної 

ради обслуговувала всього 1856 користувачів, згідно з єдиною реєстраційною 

картотекою) бібліотека обслуговували 1306 користувачів.  Нашим читачам 

видано  31366   примірників документів. Користувачам дітям до 15 років 

видано 31262  примірники документів,в тому числі за основними розділами 

суспільно- політична- 3855, природнича – 3494, технічна -1182, 

С/господарська – 772, мистецтво, фізкультура, спорт – 1076, мовознавство, 

літературознавство -1445 , художня література -19542. Українською мовою -

31038.    Середня читаність становить 17. 

Читачі відвідали бібліотеку 14806  разів.   

Середнє відвідування становить 7. 

Фонд документів бібліотеки для дітей станом на 1.01.2023 становить  8704 

пр.,   З них книг 7586, періодичних видань – 1100, та електронні видання 8, 

аудіовізуальні матеріали 10.  На суму 347070 грн 17 к. 

Щодо мовного складу фонду, переважає українська частина –8645 

примірників,  російською ж мовою 31,  іноземними – 11,  польською– 17 

примірників. 

За 2022 рік до бібліотеки надійшло 158 примірників документів,  з них книг – 

55,  періодичних видань – 103.  Українською мовою надійшло -  137 

російською - 9, польською- 12 примірників.  

 На суму 3287грн 64к  за рахунок усіх джерел фінансування.  

Протягом року за допомогою акції «Подаруй бібліотеці книгу» до бібліотеки 

надійшло 55 книг на суму 3287 грн . і це єдине джерело поповнення у 

звітному році. 

Станом на 1.01.2023 року фонд краєзнавчої літератури становить 823 прим.  

Протягом 2022 року до бібліотеки надійшло 12 назв  газет та 20 назв 

журналів за бюджетні асигнування. 

Важливим напрямком діяльності бібліотеки є робота по збереженню фондів. 

В умовах вільного доступу до бібліотечних фондів особливого значення 

набуває контроль за пересуванням документів, своєчасним поверненням книг 

користувачами. Тому великого значення надається правильному розміщенню 

документів і роз’яснювальній роботі серед користувачів через індивідуальні 

та групові бесіди, бібліотечні уроки 

.Бібліотекарі  намагалися виховувати у читачів дбайливе ставлення до книги. 

Протягом року використовувались традиційні форми роботи з боржниками – 

нагадування, розміщення списків у школах, індивідуальні  бесіди, також 

проводили «Тиждень повернутої книги»,  акцію «Крок на зустріч». 

З фонду бібліотеки для дітей вибуло  - 3297прим, з них  книг – 2993прим.  

журналів – 265 прим.  і  39 комплектів газет. 

Основним показником використання фонду є його обертаність,  так у нашій 

бібліотеці  фонд обертається 3 рази 

В інформаційній роботі використовувались масові, групові та індивідуальні 

форми роботи. Для задоволення запитів користувачів видано - 612 усних та 

2- письмових довідки .  

 

  Однією з головних функцій у роботі нашої бібліотеки було і залишається 

обслуговування користувачів. Наші зусилля спрямовувались на активізацію 

читання різних вікових груп, підвищення рейтингу книги серед дітей та 

підлітків. Для активізації читання і залучення до бібліотеки нових 



користувачів  ми об’єднували свої зусилля і налагоджували ділові контакти із 

зацікавленими партнерами: загальноосвітніми школами,  правоохоронними 

органами,  лікувальними установами, центром творчості дітей та  юнацтва, 

відділами об’єднаної територіальної громади , соціальними службами для 

дітей , сім’ї та молоді, відділом юстиції, РБК,  музичною школою, місцевою 

пожежною частиною, місцевим ЗМІ, громадською організацією “Надія”. 

Свою роботу ми координуємо,   узгоджуємо на рівні планування і проведення 

масової роботи , що сприяє вихованню у молодого покоління почуття 

патріотизму,  формування особистості , реалізації творчого потенціалу. 

 

2022 рік поставив свої виклики у роботі бібліотеки.  

 Великі масові заходи, звичні для нас і наших користувачів, були  обмежені 

або скасовані через загрозу масованих ракетних ударів. У звітному році 

багато роботи  проводилось  у он-лайн форматі,  дистанційно.   На фейсбук-

сторінці бібліотеки висвітлювались новинки у рубриках  

#Новенька_книжка_літнього_сезону , #Навчайся цікаво, #Найцікавіші книги 

для зимових вечорів.   Популяризуючи нові книги особливу увагу приділяли 

книгам, що надійшли  від Українського інституту книги по Програмі 

поповнення бібліотечних фондів – використовували хештеги 

#Український_Інститут_книги  #УІК  Брали участь у всеукраїнських та 

регіональних флеш-мобах та челенджах.    

                       

У 2022 році наша бібліотека брала активну участь у широкомасштабних 

всеукраїнських та обласних заходах. 

 Міжнародному конкурсі дитячої листівки “Дітям світу – сонце й мир!” 

до Всесвітнього дня дитини 

 Всеукраїнському конкурсі плакатів до Всеукраїнського Дня Землі 

“Майбутнє планети у наших руках!”. 

 Обласному марафоні “Хмельниччина читає Шевченка”. 

 Обласній акції “Захисти довкілля” (до Дня довкілля). 

 Всеукраїнському  тижні  дитячого читання.  

 Всеукраїнському конкурсі “Конституція для всіх: і великих, і малих” до 

Дня Конституції України. 

 Всеукраїнському дитячому літературному конкурсі “Творчі канікули”. 

 Обласному турі Всеукраїнського конкурсу дитячого читання “Лідер 

читання”. 

 Шевченківських читаннях “Поетичний меседж поколінь”. 

 Розважальному   “Чілдренфесті-2022” (до Дня захисту дітей). 

 Проєкті  “Літні читання” 

 Обласні Магерівські читання “Охоронець рідного слова” (до 100-річчя 

від дня народження Миколи Магери 

 Обласному кроссенсі “Григорій Сковорода: шлях мудреця” (до 300-

річчя від дня народження). 

 

 

        В умовах російсько-української війни та оголошеного в Україні 

воєнного стану бібліотека визначила своїм основним  завданням допомогу 

Збройним силам України та інформування цивільного населення у вирішенні 

нагальних питань життєдіяльності. 



Бібліотекарі долучились до практичної допомоги військовим та підрозділам 

територіальної оборони. У бібліотеці  було організовано  пункт збору коштів 

і гуманітарної допомоги, поширювалась інформація населення  про місця 

дислокації таких пунктів та адреси волонтерських організацій. Ми стали 

місцем збору постільної білизни, ковдр та матеріалів для пошиття спальних 

мішків для воїнів,  збирали склотару для “коктейлю Молотова”,  м’ясних 

консервів та  окопних свічок,  Разом з жителями громади, волонтерськими 

організаціями  бібліотекарі взялися за плетіння маскувальних сіток та  

підготовки матеріалів на них.  

Задля безпеки відвідувачів бібліотеки та жителів навколишніх будинків ми 

організували та провели толоку по облаштуванню протирадіаційного  

укриття, винесли  сміття, пофарбували стіни, облаштували місця для сидіння, 

забезпечили необхідним інвентарем., водою, зібрали аптечку.  

Не менш важливою стала робота бібліотеки з просвіти населення щодо дій у 

разі надзвичайної ситуації. Інформацію про наявність бомбосховищ та 

пристосованих під них приміщень, поради, як почути та як реагувати на 

сигнал тривоги, який має бути склад тривожної валізки, що робити з дітьми,  

домашніми тваринами та інші.  

В умовах поширення різноманітної інформації про хід війни важливим для 

мешканців стало уміння відрізнити правдиву інформацію про події війни від 

фейку. Бібліотекарі на своїх ресурсах наголошували на необхідності 

поширення лише перевіреної інформації  від органів влади, розміщували 

корисні посилання.  

У війні, як відомо, без жертв не буває. Зі смутком, спільно з жителями 

громади, ми проводжаємо живими коридорами усіх загиблих,  збираємо  

інформацію, складаємо списки, готуємо виставки. Адже вони ціною свого 

життя захищали нашу землю від ворога. Їх імена має знати кожен житель 

нашої громади.  

Уся країна об’єдналася для боротьби з ворогом, а бібліотека для своєї  

громади та ТПО стала і точкою опори,  місцем сили, простором для спільної 

дії.  За рішенням органів місцевої влади бібліотека для дітей стала “Пунктом 

незламності”. Для потреб громади та ТПО у бібліотеці можна скористатися 

інтернетом, зарядити свої пристрої, випити гарячого чаю, перечекати 

повітряну тривогу ,почитати періодичні видання та просто  відпочити. 

 Не менш важливою в умовах війни стала потреба в наданні звичайних 

бібліотечних послуг , Читання виявилось актуальним для багатьох  батьків та  

дітей, що перебували вдома чи укритті, а також для батьків та дітей 

переселенців чи біженців.  Вони, з перших днів війни, знайшли в бібліотеці 

підтримку та розуміння. 

Поруч із книгами бібліотекарі пропонують своїм читачам віртуальні 

виставки, рекламу книг,  психологічні бесіди з дітьми. 

 

Формування правових знань і правової культури користувачів  

Кожен  історичний період розвитку держави відповідним чином позначається 

і на пріоритетах діяльності бібліотек. Війна зачепила усі без винятку сфери 

суспільного життя і торкнулася кожного громадянина і мешканця України. 

Нині бібліотекарі та бібліотеки приймають виклики, породжені війною та 

шукають рішення для подолання існуючих проблем та загроз 

 Динамічні зміни в суспільстві змушують постійно приділяти увагу 



правовому вихованню дітей, формуванню у них правової культури, поваги до 

законів країни у якій вони проживають.  В рамках Року реалізації 

правопросвітницького проєкту “Я маю право” проведено: 

 Інформаційний портал “Соборність – духовне гасло єднання” (до Дня 

Соборності України)  

 Всеукраїнський конкурс “Конституція для всіх: і великих і малих” 

Від нашої громади опублікоано 12 відеороликів, взяли участь 10 учасників:  

Бачинська Анастасія  11 років Летичів 

Підкалюк Анастасія  8 років с.Вербка 

Гайдамака Софія 11 років с.Вербка 

Черепаха Анна 10 років с.Вербка 

Сирова Соломія 7 років с.Кудинка 

Марчук Вікторія 10 років с. Майдан-Вербецький  

Марчук Тетяна 12 років с. Майдан-Вербецький 

Купецька Аріна с.Рудня 

Студзінська Уляна с.Рудня 

Трачевський Артем с.Рудня 

 Актуальний діалог  “Перед законом усі рівні” проводили з громадськю 

організацією “Надія” та літнім клубом для дівчаток “Дівчачі мрії понад усе” 

на зустріч запрошували працівників поліції, та юстиції. 

 Тиждень права “Є право – значить є людина”   в рамках тижня відбувся 

діалоговий майданчик "Подорож країною Закону та Права." 

До діалогу запросили завідувача сектору Летичівське бюро правової 

допомоги Харламова А.В. Юні читачі обговорили Конвенцію про права 

дитини, а Анатолій Вячеславович розповів як користуватися своїми правами 

в різних життєвих ситуаціях, та куди звертатись по допомогу в разі потреби. 

Діти дізнались хто така богиня Феміда і що означають символи в її руках. 

Також було проведено вікторину "Знайди правове рішення" та конкурси 

"Юридичний семафор" "Знаєш-відповідаєш". 

 

Патріотичне виховання є актуальним і пріоритетним  напрямком роботи з 

юними користувачами. Виховання національної гідності, формування 

самосвідомості, рис громадянина України,  любові та поваги до держави та її 

символів.  

 Патріоти своєї держави - це свідомі громадяни, люди, які пам’ятають своє 

коріння й шанують пам'ять предків, громадяни, які готові в будь - який 

момент віддати своє життя за Батьківщину. Популяризуючи виховання 

патріотизму у бібліотеці проводились: 

 Інформаційна година “Голокост – біль втрачених поколінь” до 

Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту. 

 Історичний відеохронограф  “Не забути нам Крути” до Дня пам’яті  

героїв Крут. 

  До річниці розстрілу на Майдані відбувся хронометр подій "Як це 

було" також присутні долучились до Всеукраїнської тихої акції "Ангели 

пам'яті". 

 До Дня Єднання у бібліотеці з вихованцями ТО "Креатив" відбувся 

майстер-клас з виготовлення патріотичних синьо-жовтих стрічок. 

 "З Україною в серці", під такою назвою  у бібліотеці відбувся  День 

Державності. Читали книги про Україну, дивились мультики про державні 



символи, відгадували вікторину про народну символіку та виготовляли 

патріотичні прикраси. 

 Майстер-клас "Прапори перемоги" з . керівником творчого об'єднання 

"Умійко" Ольховською О.В , що діє при Летичівському ЦТДЮ.   

Роботи діти виготовляли з натхненням  та вірою в перемогу. Прапорці з 

побажаннями ми передали нашим захисникам. 

  

На допомогу в засвоєнні навчальних програм. 

   

Цьогоріч  бібліотека працювала в рамках  проєкту «Інформаційна підтримка 

ЄС».  У бібліотеці діє куточок Європейського Союзу  «ЄС на книжковій 

полиці», проводились  заходи з питань Європейської інтеграції, де було 

використано матеріали представництва ЄС. До Дня Європи відбувся  світ 

навколо нас “Разом з книгою по Європі,  інформаційний компас "Цікаві 

факти про ЄС" 

 У день рідної мови  проведено мовний колаж "Подорож у світ слова" 

проводились конкурси "Буква до букви-і виникло слово", "Ми не скажемо, а 

покажем", "кладали прислів'я про мову" завершився захід акцією "Мова 

єднання - це українська" 

 У бібліотеці відбувалися цьогоріч свята останнього дзвоника для учнів 4 

класів  

  Проведено бласний етап Всеукраїнського конкурсу “Лідер читання – 

2022”.  Учасником якого став наш читач Комісаренко Дмитро. 

 Бібліотечний медіа-урок "Слово в житті людини" з нагоди Дня 

української писемності та мови. 

 

                              Популяризація  науково-природничої літератури 

Еколого-просвітницька діяльність є  одним з основних напрямів діяльності 

бібліотеки. Наші користувачі повинні рости з переконаннями, що людина й 

природа – неподільний живий організм, і якщо знищити хоч одну якусь 

частину, то загине все інше. 

Бібліотеки  виховують  екологічну культуру в читачів, прищеплюють їм 

відповідальність за екологічно чисте майбутнє й сприяють духовному 

зростанню особистості 

 День довкілля. Цей день, чергове нагадування усім нам, що треба 

відповідальніше ставитись до природи і  активно діяти, щоб зберегти 

довкілля.  Кожен житель громади і навіть діти  змогли долучитися  до акції 

#Захисти_довкілля, щоб зробити наше містечко,  кожну вулицю,  свій двір  

чистішим, затишним і зручним для життя.    

 Всеукраїнський конкурс дитячого екомалюнка «Книга і діти, екологія і 

світ». Цей конкурс приурочений до Всесвітнього дня охорони довкілля та 

проводиться у рамках Десятиліття дій Організації Об’єднаних Націй з 

відновлення екосистем (2021 – 2030 рр.).  Активну участь у конкурсі взяли 

учні початкових класів  Летичівського ліцею №1.  

  

    Популяризація літератури з питань мистецтва та художньої літератури.   

Книга і читання – це головна складова у формуванні грамотності, загальної 

культури, духовної освіченості  дитини, її творчого потенціалу.  І саме 

бібліотека покликана зацікавити дитину книгою, розвинути і підтримати 



інтерес до читання, вивести його на перше місце в списку захоплень  дитини. 

Крім обласних та всеукраїнських широкомасштабних заходів проводились.   

 Тиждень дитячого читання "Нація, яка читає непереможна".   

 Проєкт літні читання “Книжковий настрій – на Ура!” в рамках читань,   

вже традиційно, щочетверга проходив бібліотечний кінозал «Мультяшне 

літо», працювала «Книжкова  веранда»,  реклама книг у рубриці 

#Новенька_книжка_літнього_сезону,   ігровий бібліомайданчик «Весеслись, 

грай, книжки читай»,  майстер-класи та багато іншого. 

 Національний тиждень читання  запам’ятався цікавими добірками книг 

різної тематики. 

 Щорічна літературна акція «Розкажу Миколаю про що я читаю».  

 До свята у бібліотеці відбулася лялькова вистава “Казка про святого 

Миколая” 

  Кросенс   #Сковорода_300  "Григорій Сковорода: шлях мудреця”, на 

заваді цікавої гри-головоломки не стала навіть повітряна тривога 

 Протягом року у бібліотеці систематично експонувались  різноманітні 

виставки. Нашим читачам запам’ятались  майстер-класи учасниками яких є 

члени творчого об’єднання “Умійко”,  “Калейдоскоп” та  “Креатив”  що 

діють   при Летичівському ЦТДЮ 

 

                        Відродження духовності. 

 

 Брали активну участь у флеш-мобі “Вишиванка – броня нації” до Дня 

вишиванки, 

 Майстер-клас із виготовлення дідухів відбувся  у бібліотеці напередодні 

Дня Незележності України. Для наших відвідувачів його провела майстриня, 

керівник творчого об'є'днання «Калейдоскоп», що діє при Летичівському 

центрі творчості для дітей та юнацтва Наталія Вонсович. Участь у 

виготовленні дідуха брали всі охочі. Обрядовий сніп – дідух вийшов 

запашним, яскравим та святковим.  

 Майстер-класи із виготовлення сувенірів- оберегів для наших 

захисників.  

 Брали участь у флещ-мобі  #українська_хустка_2022 

#Всесвітній_День_Української_Хустки 

  Ми також брали участь у благодійних виставках “Великдень дарує мир 

та надію”,  виставці до Дня міста “Разом до Перемоги” та Дня Незалежності 

України зі збором коштів на ЗСУ.  

 

Вагомою в роботі нашої бібліотеки є краєзнавча діяльність . Метою такої 

роботи є ознайомлення читачів з історичним минулим та сучасністю нашого 

краю, видатними пам’ятками Летичівщини, її знаними людьми, що 

проживали і проживають у нашому містечку. Виховання у підростаючого 

покоління поваги до історії та традицій рідного міста, бережливого ставлення 

до історичних та культурних перлин. 

 

Протягом літніх канікул спільно з ГО “Надія” у бібліотеці діяв клуб для 

дівчаток ТПО  «Дівчачі мрії понад усе», відбулися різноманітні засідання  

  На  засідання клубу був  запрошений 

 виконавчий директор Громадської організації "Земляцтво Хмельниччини" 



Сорока Сергій Олександрович, який розповів дівчатам про кібербезпеку в 

соцмережах. 

 Засідання клубу  "Дівчачі мрії понад усе" з  ГО На-Дія  

 креатив - майстерка по виготовленю віночка "Віночок вити - життя любити" 

 Ще одне засідання клубу на якому  юним леді про догляд за собою  

докладно та цікаво розповідала директор компанії "Lambre"  Ольга Сідак. 

 відбулося   зустріч з  інспектором сектору ювенальної привенції  відділу 

ХРУП  Островською Оксаною.Вона  розповідала  підліткам  про їх   права та 

обов'язки. 

 Спільно з Благодійним фондом Благо фонд UA провели свято для 

внутрішньо переміщених сімей "Від серця до серця" 

 

Протягом року працівники бібліотеки брали участь у  семінарах бібліотечних 

працівників. 

 Всеукраїнській онлайн-школі бібліотечних працівників територіальних 

громад Хмельницької області «Бібліотеки. Діти. Громади», яку проводило 

НБУ для дітей  

 онлайн-навчанні “Бібліотека – відкритий простір для підлітків”. 

 творчій онлайн-лабораторії “Бібліотека – провайдер сучасних послуг 

для дітей” 

 Школі керівника “Бібліотека для дітей: реалії трансформації.  

Протягом року навчались на платформах Дія.Цифрова освіта, ВУМ, Euro 

Quiz, брали участь у онлайн-практикумах, відеоконференціях,  тренінгах з 

підвищення  кваліфікації. 

 

                       Надходження та використання коштів. 

Використання коштів всього -563,4 

На оплату праці – 447,0 

На комплектування фондів -13,2 

Благодійні, спонсорські внески – 3,3 

Облаштування протирадіаційного укриття -5,7 

На використання матеріалів для проведення косметичного ремонту 

бібліотеки – 9,7. 

 Для опалювання приміщення бібліотеки завезено –18 скм.  дров на суму -

22,5 

Використано 4,5 кВт. електроенергії на суму 24,5 

Надано платних послуг  -2,0 (за макулатуру). 

 

   

 Т.в.о.директора  Летичівської бібліотеки для дітей                  Василик Л.А. 

 


